
Anna-Karin Caspersson 

april 2025 -  augusti 2025

Programblad

Har du tänkt på hur många lager av bråte som vi måste ta 
oss igenom för att hitta det där riktigt värdefulla som är 
värt att spara, vårda och ge vidare? 
En fråga som kan vara lika applicerbar på situationen  
”röja i förrådet” där hemma som när vi letar  
efter en plats i vårt inre där hoppet bor. 
Tiden i kyrkoåret som vi just nu går igenom, den stora 
fastan, hjälper oss att sortera bort allt det där som belamrar 
livet. Vi får träna oss på att göra plats för det som för våra 
liv i en riktning där vi både kan andas lättare och vara mer 
närvarande i det liv som är vårt. Det handlar alltså inte om 
att göra mer och att göra bättre. Det handlar om att skala 
av. En stor utmaning för vem som helst av oss på olika sätt. 
Och det där värdefulla som vi hittar där under allt som vi 
kan ta fram och titta på, vad är det egentligen?  
Tänk om det är tomt? 
Nej jag tror tvärtom att det vi finner är oss själva sådana 
vi är och först då kan vi få tag i  det som verkar vara helt 
livsavgörande för oss. Hoppet. 
Jag tycker att Brené Brown, som ägnat de senaste 20 åren  
åt forskning inom socialt arbete på ämnen som  
sårbarhet, mod, skam och empati, definierar ordet hopp  
på ett sätt som hjälper mig att förstå innebörden bättre.  
Så här formulerar hon sig:
“Hopp föds ur kamp – vi utvecklar det inte under  
enkla eller trygga perioder, utan genom motgångar  
och prövningar. - 

- Hopp tar form när våra mål, vägar och vår handlingskraft 
sätts på prov, och när förändring faktiskt är möjlig.”
Jag tror på ett hopp som kan födas ur fastan, då vi utsätter 
oss för livet och inte stannar inom vår egen komfortzon. 
Då vi blickar ut mot den värld Gud har gett oss angår det 
hoppet allt levande. 
Är det när vi går en vägsträcka bredvid någon som inte kan 
välja bort det svåra,  som det ställföreträdande hoppet föds? 
Det tror jag. Så fungerar kärleken. 
Den kärleken som vi möter hos Jesus Kristus på vägen mot 
och i döden på korset. Där han avstod från att slå tillbaka  
och rädda sig själv får vi leva i berättelsen om att Gud 
räddade en hel värld istället. Och så spirar hoppet om att vi 
inte är ensamma. Vi hör ihop med varandra och med Gud. 
Låt oss aldrig glömma det. Och när vi tvivlar för att det 
ser mörkt ut,  kan vi lyssna på koltrasten som förekommer 
gryningen med sin sång. 

Ett hopp som spirar

Välkommen att fira kristendomens stora högtid Påsken!

Påskens gudstjänster

17 april kl 18 Skärtorsdagen - Stillhet i fastan 
Andakt med reflektioner, bibeltexter och musik.  
För den som vill finns möjlighet att dela nattvarden.  

18 april kl 11 Långfredagen - Gudstjänst 
Anna-Karin Caspersson predikar. Sång av Karin Eriksson Jeanson. 
Till de gemensamma sångerna spelar Staffan Skarrie.

20 april kl 11 Påskdagen - Gudstjänst
- Kristus är uppstånden!
Anna-Karin Caspersson predikar och Anna Backe  
Orrebrand leder gudstjänsten. För musiken står Sara 
och Daniel Jonåker. Och till de gemensamma sångerna 
spelar Karin Eriksson Jeanson.

Kom närmare, bli kvar hos mig, det mörknar 
och kanske ljusnar det på nytt igen. 

Ditt liv ska bära mig. Jag hör en koltrast som 
sjunger timmen innan gryningen. 

Ylva Eggehorn 



Jazzkonert 3 x LARS
Söndag 25 maj kl 18

Kvartetten OFF SEASON spelar musik av  
”tre gånger Lars”. Det vill säga Lars Färnlös,  
Lars Gulling och Lars Jansson.

Entré i dörren : 50 kr

Varmt välkomna!

Grillkväll & Församlingsmöte
Tisdag 26 augusti
kl 18:00

Från styrelsens horisont

Torsdagar kl 11 

Equmenias Vårfest
Lördagen den 10 maj  

kl 10:30 - 14:00

Vårens körprojekt
Start torsdag 10 april
kl 18:30 

Det är kul att sjunga tillsammans!  
Välkommen till vårens projektkör under  
ledning av Linda Malmsten.
Övning: 10 i april, 24 april och 8 maj och  
Uppsjungning på gudstjänsten 11 maj.  

Barnrytmik

/ Styrelsen gm Kerstin Twedmark, ordförande

I Johannebergs Equmeniakyrka pågår ständigt olika aktiviteter med 
och för olika åldersgrupper och intressen. Från styrelsens håll gläds vi 
över detta och ser också som vår uppgift att tillsammans med försam-
lingen skapa förutsättningar för att vara och göra kyrka där vi finns.

Ett axplock av det som är aktuellt just nu:

Vårt projekt med att skapa ändamålsenliga och uppfräschade  
lokaler fortsätter. Förra våren iordningställdes scoutrummet  
för att fungera som grupprum även för andra behov,  
som möten och sammankomster i olika grupper.  
Nu fortsätter vi med övervåningen. En arbetsgrupp tillsammans med 
Byggrådet har planerat och genomför nu en renovering och  
inredning som kommer att skapa en flexibel miljö, framför allt för  
barn- och ungdomsverksamhet men även för andra behov.

Vikten av en genomtänkt krisberedskap betonas på olika sätt idag och 
gäller även oss som en del av civilsamhället. Styrelsen har därför  
beslutat att utarbeta en krisberedskapsplan för vår kyrka.  
Ett första möte har hållits, med representanter från styrelsen,  
Byggrådet och Kommunikationsrådet. Med utgångspunkt i ett  
material från MSB, riktat till trossamfund, kommer vi arbeta vidare  
med de områden som är relevanta i vårt sammanhang.

Styrelsen har också diskuterat och beslutat att gå vidare med att  
utforma en verksamhetsplan, baserad på de samtal som förts på 
Tillsammansdagar och i andra sammanhang, som en påminnelse om 
varför vi finns, i vilken riktning vi vill gå och hur vi hittar vägar framåt.

Medan jag (Kerstin) skriver dessa rader kan jag från köksfönstret titta ut 
mot kapellet i Carlandersparken. Tornet kröns av ett enkelt kors.  
Just nu har en duva slagit sig ner på korsets ena arm.  
Tillsammans blir de en stark symbol för kyrkans viktigaste högtid.

Vi får önska varandra Glad påsk och Guds fred!

Alla är välkomna till Equmenias vårfest,  
stora som små!
Det blir lotterier, försäljning, servering, och en 
chans att träffa och hänga med kompisarna. 

Pengar som kommer in denna dagen går till 
barn- och ungdomsarbetet i kyrkan.

  
Vi hoppas på en riktigt skön sommarkväll  
då vi får mötas för gemenskap  
och goda viktiga samtal.
Förhoppningsvis kan vi vara med och förbereda  
våra ombud inför Equmeniakyrkans Kyrkokonferens  
som hålls i Stockholm 26-28 September.  
Varmt välkomna!

Sommarandakter

Under sommaren 2025 är du välkommen till sex enkla  
kvällsandakter. En kort andakt, enkelt fika och en chans  
att träffa de som är ”kvar i stan”. 

Vill du hjälpa till med att hålla i en andakt eller i ett enkelt fika? 
Kontakta Johan Sundqvist på hosjohan@hotmail.com

25 juni - 30 juli Onsdagar 18:30

En mysig stund med sånger, ramsor  
och rytmer, tillsammans med ditt barn. 
Vår ledare heter Sofia Envik.

Datum i april: 10, 17, 24 (sista för terminen) 
Start i höst: 11 september 

70 kronor/gång (Vuxenfika ingår i priset) 
Frågor? mejla barbrobjorkman59@gmail.com

Varmt välkomna! 

Re:make

Remake
Är du intresserad av att göra din garderob mer hållbar?

Ingen anmälan behövs.  
För frågor hör av dig till anna.orrebrand@gmail.com

Har du något klädesplagg i din garderob som du behöver laga eller 
ändra men saknar inspiration, kunskap eller symaskin? Vi träffas för 
att hjälpas åt att inspirera, laga och kanske skapa nytt tillsammans. 
Kaffe, te och mjölk finns, ta med dig eget fika.

Resterande träffar:  
tis 8 april, mån 28 april, tis 13 maj.

 kl 18:30



APRIL
6 Söndag 11.00 - Gudstjänst 

Predikan: Anna-Karin Caspersson.  
Gudstjänstledning: Ola Westlin. Musik: Barocktrio.  
Organist: Per Björkman. 

8 Tisdag 18:30 - RE:make Lappa och laga

9 Onsdag 10:30 - Bokfika

9 Onsdag 18:30 - Bokcirkel Läsning i fastan

10 Torsdag 11:00 - Barnrytmik

10 Torsdag 18:30 - Körövning

12 Lördag 09:00 - Barnkören övar

13 Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Predikan: Henrik Fransson.  
Gudstjänstledning: Sune Jeansson.  Musik: Barnkören. 
Organist: Karin Eriksson Jeanson.

 16 Onsdag 11:00 - Onsdagsgruppen 
Frikyrkans historia i Göteborg med Henrik Orrbeck

17 Torsdag 11:00 - Barnrytmik

17 Torsdag 18:00 - Stillhet i fastan

18 Söndag 11.00 - Långfredagsgudstjänst 
Predikan & Gudstjänstledning: Anna-Karin Caspersson. 
Musik: Karin Eriksson Jeanson. Organist: Staffan Skarrie.

20 Söndag 11.00 - Påskgudstjänst 
Predikan: Anna-Karin Caspersson. Gudstjänstledning: 
Anna Backe Orrebrand. Musik: Sara och Daniel Jonåker. 
Organist: Karin Eriksson Jeanson.

24 Torsdag 11:00 - Barnrytmik

24 Torsdag 18:30 - Körövning

26 Lördag 10:00 - Scoutträff Kårkamp i Fiskebäck

27 Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Flera medverkande från Internationella rådet.  
Organist: Per Björkman. Söndagsskola

28 Måndag 18:30 - RE:make Lappa och laga 

MAJ
4 Söndag 11.00 - Gudstjänst med nattvard 

Predikan: Anna-Karin Caspersson.  
Gudstjänstledning: Kerstin Twedmark.  
Musik: Willy Wong. Organist: Anna Bylund.

7 Onsdag 10:30 - Bokfika

8 Torsdag 18:30 - Körövning

10 Lördag 10:00 - Vårfest för stora och små.  
Equmenia arrangerar.

10 Lördag - 11 Söndag - Scouthajk

11 Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Predikan: Staffan Skarrie. Gudstjänstledning: Christer 
Welander. Musik: Projektkör under ledning av  
Linda Malmsten. Organist: Karin Eriksson Jeanson.

13 Tisdag 18:30 - RE:make Lappa och laga

Det händer i Johannebergs Equmeniakyrka
april 2025 - augusti 2025

14 Onsdag 11:00 - Onsdagsgruppen 
Vårfest med mat och quiz

18 Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Predikan: Sten Högberg. Gudstjänstledning: Karin Kåberger. 
Musik: Kristoffer Wittlöv Stenman, Peter Stöök,  
Martin Folkelind. Organist: Eva Kaså.

24 Lördag 10:00 - Scoutträff

25 Söndag 11.00 - Gudstjänst med nattvard 
Predikan: Anna-Karin Caspersson. Gudstjänstledning: Lotta 
Carlsson. Musik: Karin och Sune Jeanson. Organist: Eva Kaså. 
Söndagsskola.

25 Söndag 18:00 - Jazzkonsert med Off Seasons

JUNI
1 juni Söndag 11.00 - Gudstjänst 

Gudstjänstledning: Linda Malmsten. Musik: Anna  
Glamheden. Organist: Staffan Skarrie

8 juni Söndag 11.00 - Regnbågsgudstjänst med nattvard. 
Predikan: Anna-Karin Caspersson. Gudstjänstgrupp.  
Musik: David Bäck och Luciana Sousa. Organist: Lukas Lidin.

15 juni Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Predikan: Cissi Glittvik. Gudstjänstledning: Henrik sörstedt. 
Musik: Caroline Hernberger & Linda Malmsten.  
Organist: Linda Malmsten.

25 juni Onsdag 18:30 - Sommarandakt & fika 

JULI
2 onsdag 18:30 - Sommarandakt med fika

9 onsdag 18:30 - Sommarandakt med fika

16 onsdag 18:30 - Sommarandakt med fika

23 onsdag 18:30 - Sommarandakt med fika

30 onsdag 18:30 - Sommarandakt med fika

AUGUSTI
10 Söndag 11.00 - Gudstjänst 

Predikan & Gudstjänstledning: Anna-Karin Caspersson.  
Musik: Sofia Envik. Organist: Staffan Skarrie.

17 Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Predikan: Pär Sandstedt. Gudstjänstledning: Johan  
Sundqvist. Musik: Ola Westlin. Organist: Anna Bylund.

24 Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Predikan: Anna-Karin Caspersson. Gudstjänstledning:  
Anna Backe Orrebrand. Musik: Lotta Carlsson.  
Organist: Per Björkman.

26 Tisdag 18:00 - Grillkväll och församlingsmöte

31 Söndag 11.00 - Gudstjänst 
Gudstjänstledning: Anna-Karin Caspersson.  
Organist: Eva Kaså. Söndagsskola

Boka redan nu in tillsammansdag lördagen den 
20 september i Vallersvik. 

Tillsammansdag 20 september



Kontakta: scoutledarna@joeq.se  
Fredrik 0704 -26 27 86 eller Kerstin 0733 -66 46 31.

Kontaktuppgifter

Johannebergs Equmeniakyrka

Pilbågsgatan 17
412 59 Göteborg

Bankgiro: 653-4267
Swish: 123 589 73 50

www.johannebergsequmeniakyrka.se

Pastor
Anna-Karin Caspersson (pastorskandidat)
0793-11 77 83
pastor@joeq.se

Ordföranden
Kerstin Twedmark 0708 - 55 48 87
Ann Martinius 
ordf@joeq.se (till båda ordföranden)

Vaktmästare
Setareh Shahbazian Wahnström 	 0737 - 85 97 06 
Anton Wahnström 	 0703 - 19 84 02
Jennica Zackrisson 	 0720 - 46 20 33
Armando Davila Macedo 	 0735 - 43 06 08 

Barn & ungdomsföreningen Equmenia Johanneberg har 
egna inbetalningsnummer.

Bankgiro: 151-08 58
Swish-nr: 123 147 04 26

För alla barn som vill 
Vi börjar med att vara med en stund  
på gudstjänsten innan vi går iväg till 
barnens egen stund. Där sjunger vi, 
målar och lyssnar till berättelser.
Övriga söndagar finns en barnruta i 
gudstjänsten och ett målarbord  
alltid tillgängligt i kyrksalen. 
Söndagar framöver: 
27 april, 25 maj & 31 augusti. 
Missa inte vårfesten för stora & små 
lördagen den 10 maj!

Onsdagsgruppen 
Vi träffas kl 11 till en enkel andakt innan det blir det fika och åror. 
Därefter får vi oftast besök av en gäst som berättar om något,  
alternativt har ett musikprogram.

För dig som är dagledig på onsdagarSöndagsskola

Ordförande Equmenia Johanneberg

Rebecca Martinius
equmenia_ordf@joeq.se

Träffar kvar i vår: 
Lör 5 april: Scoutträff med internationellt tema.

Lör 26 april: Kårkampen i Fiskebäck

Lör 10 - sön 11 maj: Vårfest & Hajk

Lör 24 maj: Scoutträff

14-18 juni:  Läger! 
(Varav 16-17 juni är för de yngre  
som bara vill sova 1-2 nätter på lägret ) 

Equmenia Scout Johanneberg
Vi är ett härligt gäng scouter i åldrarna 7-16 år  
fördelade på patrullerna Ekorrarna och Rådjuren.  
Vi träffas ungefär varannan lördag mellan kl 10-13, för att 
göra scoutiga grejer - ibland åker vi även på hajk och läger.

Medlem
Johannebergs Equmeniakyrka  
räknar med alla som vill känna sig 
hemma här. Om du vill bekräfta det 
genom ett medlemskap kan du prata 
med pastorn. 
Hör gärna av dig med dina frågor och 
funderingar.

Samtal
Vi behöver alla någon att dela det 
innersta med. Johannebergs  
Equmeniakyrka erbjuder enskilt  
samtal i själavård, andlig vägledning 
och stödsamtal. 
Välkommen att boka tid för samtal 
hos Anna-Karin.

Förrättningar
Församlingen erbjuder förrättningar 
av olika slag; barnvälsignelse, dop, 
begravning och vigsel (oavsett  
sexuell läggning). 
Kontakta pastorn för önskemål  
och frågor kring förrättningar. 

Bokfika 
Vi träffas kl 10:30 fikar, pratar böcker och ger varandra boktips. 
Medtag eget fikabröd, kaffe/te finns i kyrkan. 
Träffar framöver: 
9 april, 7 maj (terminsavslutning). Höststart: 10 september.

Träffar framöver:  
16  april - Frikyrkans historia i Göteborg med Henrik Orrbeck
14 maj - Vårfest med mat och quiz (terminsavslutning)
17 sept - Terminsstart 
   

Nyfiken på att bli scout eller ledare?  


